

ŠŤASNÁ• MICHAELA

Pondělí, 20. září 2021

Litoměřická rodinka MICHAELA

FIALOVÁ je dopisovatelkou loveckých magazínů Girls, Guns and Rods

Magazine, Chicks Smashing Grunters a Lovu zdar!. Před dvěma lety se stala v

americkém Orlando kickboxerskou mistryň - sváta v říjenci asociace ISKA. Živě se

jako profesionální lovkyně v Africe. Ale je tam nebezpečno - v JAR bují rasismus proti bílým, kteří si v zemi nemají být jisti bezpečím. V ohroženém jsou především farmáři bílé pleti.

Krásná česká holka v Jihoafrické republice. Michaela

Fialová se rozhodla bojovat proti tamním pytlákům, osobně a přímo na místě.

"Jsem zaměstnanec Savannah Hunting Safari v

Jihoafrické republice," řekla Michaela. "Dodávám si nyní licenční

zrušení profesionálního lovce. Zvládnout je není úplně snadné proto, že jsem

holka z Evropy. Je toho totiž docela dost k naučení. Je to stejně jako v

Čechách u myslivců, lovci musí chodit do kurzu, který má jako praktickou

součástí rozpoznávání zvířat. Tam se bezpečně naučí rozlišit, který zvíře je

starý, nemocný, zraněný, nebo zezelý. Jenže zatímco v našich lesích je třeba zvířat

dejme tomu třeba do deseti, v Jižní Africe je jich v základu 64. Tyto deset

druhů v Čechách zabere asi rok, tak si představte, jak dlouho si musí lovk

nakoukat zvířata v Jihoafrické republice, zvláště když tam neví, jak se mají a musí za nimi jezdit."

Její rozhovor s fotografem v ústředí, který v

očích mnoha lidí uráží důstojnost zastávaných zvířat, jsou trnem v oku

mnoha lidí. Ženská s flintou je pro veřejnost prostě problém. A navíc ona se

na těchto fotografiích zastává zvířetem směje! Co si to dovoluje??? Ta troufalost!!! Nu ano, pro reklamu využívá své

světlé obličej. Mediální pozornost přináší peníze, proto ráda dostává tolik

prostoru. Její je ke všemu poměrně kontroverzní, a rozděluje společnost na dva

tábory - ti, kteří jí fandí a ti, kteří jí nenávidí; ale málokdo zůstane někde

mezi.

Jenže - je

zajímavá informace, že se jedná vesměs o zaplacený lov na farmách, kde jsou

divoká zvířata chována z velké majitelů. A odstřelují jsou obchodem toho

majitele, a tedy i nutnou regulací v daném chovu. Někdo tyto odstřeluje bude

vždy dlat - pokud by se lov na zakázku zakázal, tak se farmy zruší a zvířata

přesunou, nebo spáří usmrtí., když to přemýšlejí, tak jako když se u nás

chovají kapři na výnoce, odchovávají, uloveno, u nás se tak stává bílé přímo v

zvĚřÁ™, stÁ™-lÁ™- se pÁ™emnoÁ¾enÁ™- divoÁ™ci atd. Tam je to business, nic vĚ-c, nic mĚ-Á™, kdyÁ¾ tam lovci-zÁ™kznÁ™-ci nebudou lovit farmovÁ™i zvĚřÁ™ata, tak na mĚ-sto nich na savanÁ™ch budou krÁ™vy nebo obiloviny; to je tvrdÁ™ realita. Mj. lidÁ™ lovili odjakÁ¾iva. Pro obÁ¾ivu, pro zÁ™bavu. LidÁ™ si neuvĚ-domujĚ-, Á¾e lvce, antilopa, Á¾irafa jsou tam stejnĚ bĚ-Á¾nÁ™i zvĚřÁ™ata, jako u nĚjs koza, krÁ™va Ěi srna. V jinÁ™ch zemĚch si mĚ-Á¾ete dĚjt kysu, potkana nebo tĚeba psa.

Michaela FialovÁ™ se sna¾Á™- o osvĚtu na sociÁ™lnĚch sĚ-tĚch, kde jejĚ- pÁ™-spĚvky sledujĚ- statisĚce lidĚ-. HlavnĚ vysvĚtluje rozdĚl mezi lovcem a pytlÁ™kem: ěLovec pÁ™inÁ™iÁ™- rezervaci nemalĚ penĚze, a navĚc stÁ™-lÁ™- jen vybranĚ kusy. Jde mu o trofej, nepotĚbuje stÁ™-let samice, mlÁ™ata nebo geneticky silnĚ jedince. PytlÁ™kovi je jedno, co ulovĚ-. Nastra¾Á™- pasti a ĚekÁ™. Jde mu hlavnĚ o maso. PytlÁ™ctvĚ- je teĚ v JihoafrickĚ republice znaĚnĚ problĚm. KvĚli omezenĚmu turismu v poslednĚm roce a pĚl chybĚjĚ- v rezervaci penĚze od zahraniĚnĚch lovcĚ, mnoho mĚ-stnĚch pÁ™iÁ™lo o prÁ™ci a proto zaĚali chytat zvĚřÁ™ kvĚli jĚ-dlu.Ě

A tĚm lidem, kteĚ- jĚ- pĚ-Á™- nenĚvistnĚ dopisy, kteĚ- pĚ-Á™- protĚ nĚ- petice, bych napsal rĚd toto: ěMyslete na to, a¾ budete pojĚ-dat maso tvora, kterĚ Ěil jen pro to, aby vĚjs mohl nasytit, a za celĚ svĚj Ěivot nevidĚ slunce, necĚtil vĚni ĚistĚho vzduchu, ani nestĚl na trĚvĚ.Ě

PATRIK